
MISNE NAKANE – 3. NEDJELJA "B" 22. – 28. 1. 2018. 
Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak,22.1. 18.00 Za+Vinko Kokanović 

Utorak, 23.1.  
 

18.00 

 Za+Dragutin i Mara Ježovita; Za+Anđa i 
Tonko Grlić, Za+Milan Veličan i pok. iz 
ob., Za+Ivana Babić; Za+Mato, Roza i 
Katica Horvat; Za zdravlje u ob.; Za+ 
Mato, Marija, Pavica i Jozo Čičak; Za+ 
Marko, Marija i Luca Lacić; Za pok. iz ob. 
Vrhovski, Boroša, Karlo Mikulić, Franjo 
Pukšec i Ana Šprajaček; Na nakanu; Za 
zdravlje jedne osobe; Za+ Mile Tolić; Na 
nakanu; Za duše u čistilištu; Za+Nasta 
Palić; Za+Vinko i Marija Ježić; Za 
hrvatske uznike;  

Srijeda, 24.1. 18.00 Za duše u čistilištu 
Četvrtak,25.1. 18.00 Za+Jela Borac i pok. iz ob. 
Petak,26.1. 18.00 Na nakanu 

Subota, 27.1. 18.00 Za+Ante i Anica Dolibašić 

4.  
NEDJELJA B 

28. 1. 

   9.00 
11.00 
18.00 

Na nakanu 
Pro populo 
Za+Dragutin Gluhak i pok. iz ob. Gluhak i 
Koprivnjak 

Župne obavijesti: 
-Danas je 3. nedjelja kroz godinu. Sv. mise su u 9.00, 11.00 i 18.00 
sati.   
-Tisak: Glas koncila i Naša ognjišta. 
-U srijedu poslije mise je skupština OFS-a. 
-U četvrtak je blagdan Obraćenje sv. Pavla, imat ćemo i klanjanje 
pred Presvetim… 
-Darovatelji za gradnju; Slavko Sudar 100 €, Ob. Soldan 500 Kn, 
Robert Vučković 300 Kn i za uzdržavanje svećenika N. N. 200 Kn i 
Igor Živković 100 Kn. 
-Čišćenje organizira Ružica Pavić. Svi koji žele pomoći, čišćenje je u 
subotu od 9.00 sati. 

izdaje: ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14a, 
tel.: 01/2001-256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 
Čitanje svetog Evanđelja po Marku 
 

Pošto Ivan bijaše 
predan, otiđe Isus 
u Galileju. 
Propovijedao je 
evanđelje Božje: 
"Ispunilo se 
vrijeme, približilo 
se kraljevstvo 
Božje! Obratite se 
i vjerujte 
evanđelju!" I 
prolazeći uz 
Galilejsko more, 
ugleda Šimuna i 

Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče 
im Isus: "Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!" Oni 
odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, 
ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali 
mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s 
nadničarima i otiđu za njim. 
 
Riječ Gospodnja 

 

   
God. X., br. 545., 21. siječnja 2018. 

3. NEDJELJA  - B - 2018. 
Jon 3,1-5.10 Ps 25,4b-5b.6-7bc.8-9; 1Kor 7,29-31;  Mk 1,14-20 
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I Isus započinje svoj javni nastup kao što su ga započinjali i 
starozavjetni proroci pozivom na pokoru i obraćenje. Sa svom 
ozbiljnošću traži od slušatelja da se obrate Bogu. Obraćenje 
uključuje u sebi odvraćanje od zla. Isusov je poziv prožet velikom 
ljubavlju koja se očituje u milosrdnom odnosu prema grješnicima 
iz slabosti. Isus svojim govorom ne utjeruje strah ljudima u kosti. 
Taj poziv ne odjekuje u ušima slušatelja kao prijetnja, nego kao 
ponuda, ohrabrujući poziv koji ulijeva snagu i nadu: „Ispunilo se 
vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte 
evanđelju!“ Ljepota ovoga novoga odnosa prema Bogu, koji 
pokreće ljudsko srce i usmjerava ga prema dobru, daje čovjeku 
snagu da se odrekne zla i čini djela pravednosti. 
Ljudi su počeli osjećati da se s Isusovim nastupom u Galileji 
približilo Božje kraljevstvo, a On stalno poziva sve na obraćenje i 
vjeru jer obratiti se, znači vjerovati evanđelju. A milost Božja i 
njegovo djelo na snazi su ako netko čuje taj poziv i ako bez 
krzmanja i predrasuda pođe za njim, i to onako kako je to činio sv. 
Franjo Asiški koji je čak i na kraju svojega života imao snage reći: 
„Započnimo, braćo, služiti Gospodinu Bogu jer dosada jedva da 
smo malo ili išta napredovali.“ Svima nam je potrebno obraćenje, i 
to stalno obraćenje. Potrebno nam je obraćenje od svih oblika 
oholosti i uzdizanja, stalnog opravdavanja svojih postupaka, svoga 
govora, svoga krivog odnosa prema Bogu i ljudima, hladnoće i 
neljubaznosti prema drugima, naše sitničavosti. Dok živimo na 
zemlji, stalno smo na putu prema Bogu. Neka taj put bude posut 
svim onim mislima, riječima i djelima po kojima će nas Gospodin 
prepoznati da smo njegovi.  
Što je ljude održavalo u zajedništvu? 
Jedna zgoda govori o nekom staračkom bračnom paru gdje su 
muž i žena bili prešli devedesetu, a njihovo potomstvo odlučilo 
proslaviti njihovo dugogodišnje zajedništvo života u braku kao 
dijamantni jubilej. Za tu su se proslavu zainteresirali i lokalni 
mediji, pogotovo zato što se uz župnika pojavio i sam 
gradonačelnik sa svojom svitom i buketom cvijeća da u ime svih 
mještana čestita slavljenicima. Došli su fotografi i slikali ih, 
lokalna televizija s kamerama, znatiželjni novinari koji su im 

željeli postaviti neka pitanja. Tako ih je novinar mjesne televizije 
pred kamerom upitao što ih je kroz tolike godine održalo da su 
ostali zajedno dok veliki dio današnjih brakova jedva izdrži koju 
godinu, a kod nekih se ni potpisi na papiru ne osuše, a već se hlade 
od tolikih slavlja i zakletvi vjernosti dok ih smrt ne rastavi. Na to im 
je starica živahna pogleda i krepka glasa odgovorila: „Znate, mi smo 
vam stari i pripadamo onoj generaciji koja je popravljala stvari kad 
im se pokvare, a nismo ih bacali.“ 
 
POUKE MUDROG STARCA: KAKO PRONAĆI PRAVI MIR 
Poučna priča mudrog svetogorskog oca o nalaženju mira… 

Neki je lovac volio odlaziti u šumu i 
polja loviti divljač. Jednog dana, 
tragajući za plijenom, popne se 
na jedno strmo brdo i, umorivši se, 
sjede na jedan veliki kamen da se 
odmori. Vidjevši kako jato ptica 
prelijeće s jednog brežuljka na drugi, 

pomisli: ”Zašto Bog čovjeku nije dao krila da leti?” 
U tom trenutku naiđe jedan smireni pustinjak i, saznavši za lovčeve 
misli, reče mu: “Eto, ti razmišljaš o tome zašto ti Bog nije dao krila. 
No, i kad bi ih imao, i onda bi bio nezadovoljan i rekao bi: ‘Krila su 
mi slaba i ne mogu s njima odletjeti do neba, da vidim što je tamo.’ 
A kad bi imao tako jaka krila, da bi se mogao uznijeti do neba, i tada 
bi bio nezadovoljan i rekao bi: ‘Ja ne razumijem što se događa na 
nebu!’ 
A kad bi ti se dao razum, opet bi bio nezadovoljan i rekao bi: ‘Zašto 
nisam anđeo?’ 
Kad bi postao anđeo, i onda bi bio nezadovoljan i rekao bi: ‘Zašto 
mi Bog ne da da upravljam nebom?’ 
A kad bi ti dao da upravljaš nebom, ni time se ne bi zadovoljio i 
zahtijevao bi još više. Zato uvijek smirivaj sebe i budi zadovoljan 
onim što ti se da, pa ćeš živjeti s Bogom.” 
Priznavši da isposnik govori istinu, lovac zahvali Bogu što mu je 
poslao monaha, koji ga je urazumio i otkrio mu put smirenosti. 
                                                                                                              Bitno.net 


